Задача 20
[bookmark: _GoBack]Определить численность списочную, если явочный состав в бригаде 18 человек, режим работы не прерывный, продолжительность смены 12 часов, отпуск 52 дня. Построить график выходов для месяца «сентябрь», чтобы  количество смен у бригад было одинаково. Определить производительность труда, если доход предприятия составляет 40000 тыс. руб.


Задача 36
Первоначальная стоимость основных фондов объединения на начало года- 5600 млн. руб., введено в сентябре-1,6 млн. руб. Одновременно выбыло основных фондов: в феврале- 30 млн. руб., в июне -50 млн. руб., в октябре -1,20 млн. руб. Рассчитать среднегодовую стоимость основных фондов объединения.
